

最范儿SUV——

哈弗H6运动版上市品鉴会



最范儿SUV来袭,奏响菏泽最强音!菏泽铂程哈弗4S店特于11月24日上午10:00推出“最范儿SUV——哈弗H6运动版上市品鉴会”。对于奋斗了一年还来得及犒劳自己的您来讲,应该抓住这最后的机会奖励自己一辆高端大气上档次的SUV,为庆祝哈弗H6运动版的“到来”,活动当天我们准备了到店礼、订车礼、豪礼送不停,只要您到现场就有机会领取礼品。还推出更大幅度优惠恭喜各位新车主喜获爱车。感兴趣的朋友可到菏泽铂程长城4S店品鉴。

像这样一款高端大气上档次,低调奢华有内涵的SUV,看一眼您就会爱上,让我们进一步走近它、了解它吧。

运动版在秉承哈弗SUV优秀基因的基础上,采用了全新一代家族式前脸,造型更时尚,配置更加丰富,品质、品位得到了进一步提升。与哈弗H6升级版相比,运动版在其配置基础上又有了诸多进化,如新增8向电动座椅调节与电动双模天窗。哈弗H6运动版的上市,也意味着哈弗H6产品谱系正式形成,将进一步巩固其SUV销量冠

军的地位。

哈弗品牌将H6运动版定位于更时尚、更智能、更安全的都市SUV,其受众人群也进一步囊括了追求时尚个性的年轻群体。

时下越来越多的“80后”群体成为有车一族,对座驾时尚与个性的需求势必会让哈弗H6运动版在众多竞争对手中脱颖而出。时尚大气的造型与充满驾驶欲望的内饰,散发出令人砰然心跳的驾驶诱惑,凭借哈弗品牌的超高人气,哈弗H6运动版必将会为哈弗品牌创造更辉煌的成就。

品质决定市场 新奔腾B50势不可挡

自9月份上市以来,众多消费者涌入4S店了解或预订新奔腾B50,销售呈现出火爆的态势。这一成绩的取得与一汽奔腾不断了解用户需求,完善产品品质密不可分。作为一汽奔腾旗下的主力车型,新奔腾B50焕然一新,在2013款奔腾B50的基础之上,增加了搭载自主研发的1.8L ET3系列高性能全铝发动机的车型,外观与内饰进行了全面细致的时尚化升级,并在配置方面进行了跨越式升级,为用户带来完美舒适的生活体验。

基于一汽自主研发的B级车平台打造的新奔腾B50,配备了超

越同级别车型双横臂式前独立悬挂,以及先进的E型多连杆后独立悬挂。在路面震动的处理上,新阿的大部分震动,并且将路面情况真实的反馈给驾驶者。对于驾驶者的指令,新奔腾B50均能够迅速、高效准确的执行,为驾驶者带来更多的驾驶乐趣。

在广受好评的1.6L动力基础之上,新奔腾B50增加了两款动力更为强劲,同时满足节能环保需求的1.8L车型。这两款车搭载了由一汽奔腾自主研发的ET3系列高性能全铝发动机,将平台的优势发挥的更加明显。

这款1.8LET3系列高性能发

动机能够满足目前最为苛刻的京五排放标准,同时拥有非常经济的油耗表现,动力性能更是超越了合资品牌,102kw的最大功率更是接近了市面上部分2.0L排量的车型。此外采用正时传动链条驱动的ET3系列高性能全铝发动机,还拥有结构紧凑传动效率高,以及低噪音和终生免维护的特性,保证用户拥有舒适的驾乘体验的同时,后期维护成本也十分低廉。

1.8L车型均配备来自世界知名变速器供应商爱信提供的F21系列六速手自一体变速箱,它采用Lepelletier行星齿轮变速机构,拥有结构紧凑传动效率高以及重量轻

的特点,使新奔腾B50在舒适性、油耗以及驾驶乐趣方面达到了完美的平衡。

造型时尚,做工细致,品质优良,动力强劲以及越级配置均不足以形容新奔腾B50的变化。在经历40项改进之后,新奔腾B50给用户带来了更精致、舒适与畅快的驾乘体验,同时它的内在价值与

品质完胜同级对手。菏泽铂程汽车销售服务有限公司现有大量现车销售,奔腾B50为您保驾护航。



中国一汽

奔腾 BESTURN 进取不止

科技相伴 悦享自然

奔腾X80携奔腾全系启动年底冲量,钜惠无限!到店即有好礼相送!

扫描二维码购车即享500元抵用基金

一汽奔腾菏泽铂程4S店 销售热线:0530-6292777 地址:菏泽市黄河东路588号(铂程汽车园)

“最范儿SUV”——

HAVAL SUV领导者

哈弗H6运动版上市品鉴会

时间:2013.11.24日 上午10:00

地点:菏泽铂程哈弗4S店

销售热线:0530-2077000 地址:黄河东路588号铂程汽车园内(车管所东3公里路南)